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ATA DA 9ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 
 
 

Às oito horas e trinta minutos do dia dezoito de abril do ano de dois 

mil e vinte e três, na unidade SESMT, situada à Rua Escolástica de Pontes 

Lima, número duzentos e setenta e quatro, bairro Bico do Pato, reuniram-se 

para nona reunião ordinária da CIPA - Comissão Interna de Prevenção de 

Acidentes, Christiellen Coutinho Fiais, Presidente dessa comissão, Edemar 

Caetano de Oliveira, vice- presidente, Ivo Ferreira de França, secretário, José 

Carlos Santos Gomes, membro titular. A presidente declarou os trabalhos 

abertos, passando a responsabilidade de redigir a presente ata, de forma fiel 

com relação aos assuntos tratados, ao secretário Ivo. Dando sequência, 

foram tratados os seguintes assuntos: 

1. Implementação e função da CIPA no município de Cajati: 

 A reunião deste mês contou com a participação de dois membros do 

SESMT (Serviços Especializados em Engenharia de Segurança e em Medicina 

do Trabalho), a Amanda Silva Moreira – Técnica de Segurança do Trabalho e 

o Ricardo Antonio Rockenbach – Médico do Trabalho. Os mesmos 

ressaltaram a importância desta comissão e a mudança de postura dos 

funcionários em relação ao trabalho de prevenção, criando uma cultura de 

cuidados prévios a acidentes, e que todos os cipeiros devem ser ativos em 

suas ações. Após uma breve conversa, ambos despediram-se e a reunião 

deu continuidade apenas com os membros titulares da Comissão. 

2. Abril verde - Mês de Prevenção de Acidentes no trabalho: 

 O SESMT juntamente com a CIPA, promoverá no mês de abril a 1ª 

Campanha de Conscientização de Segurança e Saúde no Trabalho. 

 No dia 26 de abril, às 13h, o evento ocorrerá na Câmara Municipal com 

convidados de todos os departamentos da Prefeitura de Cajati e no dia 27, às 

08h, o evento ocorrerá na garagem, voltado aos servidores dos Serviços 

Municipais. O evento terá como objetivo conscientizar e fortalecer a ideia de 

segurança e saúde no trabalho e contarão com participação de palestrantes do 

CEREST (Centro de Referencia Regional em Saúde do Trabalhador), do próprio 
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município (Psicóloga – Cibele) e da Elektro, aferição de pressão, vacinação 

(gripe e covid), ginástica laboral e sorteio de brindes.    

3. Participação no acompanhamento de documentos tramitados via 1Doc: 

Foi orientado pela presidente que todos os cipeiros titulares estejam 

sempre acompanhando as demandas, Atas e comunicados realizados pelo 

sistema 1doc para manter-se informado sobre os trabalhos realizados por essa 

comissão e reiterar as solicitações junto a outros departamentos, quando 

houver necesssidade. 

4. Visitas aos locais de risco da Prefeitura de Cajati 

Foi delegado aos membros Ivo e José Carlos as atividades a seguir: 

Dia 24 de abril no período da manhã, visita aos postos de saúde Parafuso 

e Bico do Pato para realização de check-list de segurança e análise do ambiente 

de trabalho, para verificação de melhorias e identificação de irregulares que 

envolvem a segurança no trabalho.  

5. Pendencias do mês anterior 

O Mapa de Risco do hospital foi concluído parcialmente, pois após os 

levantamentos de riscos realizados, ocorreu mudança de layouts e precisará ser 

atualizado.  

Sobre as visitas nas unidades escolares (Pequeno Príncipe e Maria da 

Conceição Rodrigues de Alcântara), foram feitos alguns levantamentos, porém 

o relátorio ainda não foi finalizado.  

Sobre o Dimensionamento da CIPA: 

Informo que até o presente momento ainda não foi realizado nenhuma 

ação quanto ao dimensionamento da CIPA.  

Informo ainda que agora, além da necessidade de redimensionamento, 

também há a necessidade de adequação do nome da CIPA, para CIPAA+ 

(Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio). Além dessa 

pendencia, também existe a pendencia da adequação e criação de normativa 

referente ao tema Assédio Sexual, onde já foi encaminhada a cartilha, bem 

como outros documentos que podem auxiliar na criação da normativa.  
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Todos esses assuntos podem ser acompanhados no 1DOC, números 

977/2023; 3.363/2023; 6.909/2022.  

 

Próxima reunião ficou definida para 09 de maio, às 8h15, neste mesmo 

local. 

Nada havendo mais para tratar, às onze horas e trinta minutos, a 

presidente Christiellen Coutinho deu a reunião por encerrada e o secretário Ivo 

Ferreira de França, lavrou a presente ata que, após lida, vai assinada 

 
 
 Presidente 

Christiellen Coutinho Fiais 
Vice-Presidente 

Edemar Caetano de Oliveira 

Secretario 
Ivo Ferreira de França 
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 39C8-BF36-E3C2-24A1

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

CHRISTIELLEN COUTINHO FIAIS (CPF 424.XXX.XXX-01) em 28/04/2023 10:19:56 (GMT-03:00)
Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

EDEMAR CAETANO DE OLIVEIRA (CPF 323.XXX.XXX-25) em 28/04/2023 14:17:30 (GMT-03:00)
Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

IVO FERREIRA DE FRANÇA (CPF 101.XXX.XXX-22) em 02/05/2023 09:57:49 (GMT-03:00)
Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cajati.1doc.com.br/verificacao/39C8-BF36-E3C2-24A1


